
K - 1� � � � � � � 11. �¨ £®­ «¨ ¯°¿¬®³£®«¼­¨ª  BCDE ¯¥°¥±¥ª ¾²±¿ ¢ ²®·ª¥ O. � ©¤¨²¥ ³£®«¬¥¦¤³ ¤¨ £®­ «¿¬¨, ¥±«¨ 6 BCO = 40�.2. � ¯ ° ««¥«®£° ¬¬¥ DEFG ¯°®¢¥¤¥­  ¡¨±±¥ª²°¨±  ³£«  EDG, ª®²®° ¿ ¯¥°¥±¥-ª ¥² ±²®°®­³ EF ¢ ²®·ª¥ O.  ) �®ª ¦¨²¥, ·²® ²°¥³£®«¼­¨ª DEO ° ¢­®¡¥¤°¥­­»©.¡) � ©¤¨²¥ ±²®°®­³ DG, ¥±«¨ EO = 8 ±¬,   ¯¥°¨¬¥²° ¯ ° ««¥«®£° ¬¬  ° ¢¥­ 28 ±¬.c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994======================================== K - 1� � � � � � � 21. �¨ £®­ «¨ °®¬¡  DEFG ¯¥°¥±¥ª ¾²±¿ ¢ ²®·ª¥ O. � ©¤¨²¥ ³£«» ²°¥³£®«¼­¨ª DOE, ¥±«¨ ³£®« EFG ° ¢¥­ 145�.2. �  ±²®°®­¥ BC ¯ ° ««¥«®£° ¬¬  ABCD ¢§¿²  ²®·ª  O ² ª, ·²® AB = BO.  )�®ª ¦¨²¥, ·²® AO| ¡¨±±¥ª²°¨±  ³£«  BAD. ¡) � ©¤¨²¥ ¯¥°¨¬¥²° ¯ ° ««¥«®£° ¬¬ ,¥±«¨ CD = 7 ±¬, CO = 4 ±¬. c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994======================================== K - 1� � � � � � � 31. �¨ £®­ «¨ ¯°¿¬®³£®«¼­¨ª  CDEF ¯¥°¥±¥ª ¾²±¿ ¢ ²®·ª¥ O. � ©¤¨²¥ ³£®«¬¥¦¤³ ¤¨ £®­ «¿¬¨, ¥±«¨ 6 CDO = 45�.2. � ¯ ° ««¥«®£° ¬¬¥ CDEF ¯°®¢¥¤¥­  ¡¨±±¥ª²°¨±  ³£«  DCF , ª®²®° ¿ ¯¥°¥±¥-ª ¥² ±²®°®­³ DE ¢ ²®·ª¥ N .  ) �®ª ¦¨²¥, ·²® ²°¥³£®«¼­¨ª CDN ° ¢­®¡¥¤°¥­­»©.¡) � ©¤¨²¥ ±²®°®­³ CF , ¥±«¨ DN = 5 ±¬,   ¯¥°¨¬¥²° ¯ ° ««¥«®£° ¬¬  ° ¢¥­ 18 ±¬.c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994



K - 1� � � � � � � 41. �¨ £®­ «¨ °®¬¡  ABCD ¯¥°¥±¥ª ¾²±¿ ¢ ²®·ª¥ O. � ©¤¨²¥ ³£«» ²°¥³£®«¼­¨ª AOB, ¥±«¨ ³£®« BCD ° ¢¥­ 135�.2. �  ±²®°®­¥ CD ¯ ° ««¥«®£° ¬¬  BCDE ¢§¿²  ²®·ª  O ² ª, ·²® BC = CO.  )�®ª ¦¨²¥, ·²® BO| ¡¨±±¥ª²°¨±  ³£«  CBE. ¡) � ©¤¨²¥ ¯¥°¨¬¥²° ¯ ° ««¥«®£° ¬¬ ,¥±«¨ DE = 5 ±¬, DO = 6 ±¬. c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994======================================== K - 1� � � � � � � 51. �¨ £®­ «¨ ¯°¿¬®³£®«¼­¨ª  BCDE ¯¥°¥±¥ª ¾²±¿ ¢ ²®·ª¥ O. � ©¤¨²¥ ³£®«¬¥¦¤³ ¤¨ £®­ «¿¬¨, ¥±«¨ 6 BCO = 15�.2. � ¯ ° ««¥«®£° ¬¬¥ ABCD ¯°®¢¥¤¥­  ¡¨±±¥ª²°¨±  ³£«  BAD, ª®²®° ¿ ¯¥°¥±¥-ª ¥² ±²®°®­³ BC ¢ ²®·ª¥ P .  ) �®ª ¦¨²¥, ·²® ²°¥³£®«¼­¨ª ABP ° ¢­®¡¥¤°¥­­»©.¡) � ©¤¨²¥ ±²®°®­³ AD, ¥±«¨ BP = 13 ±¬,   ¯¥°¨¬¥²° ¯ ° ««¥«®£° ¬¬  ° ¢¥­ 40 ±¬.c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994======================================== K - 1� � � � � � � 61. �¨ £®­ «¨ °®¬¡  CDEF ¯¥°¥±¥ª ¾²±¿ ¢ ²®·ª¥ O. � ©¤¨²¥ ³£«» ²°¥³£®«¼­¨ª COD, ¥±«¨ ³£®« DEF ° ¢¥­ 105�.2. �  ±²®°®­¥ EF ¯ ° ««¥«®£° ¬¬  DEFG ¢§¿²  ²®·ª  M ² ª, ·²® DE = EM . ) �®ª ¦¨²¥, ·²® DM | ¡¨±±¥ª²°¨±  ³£«  EDG. ¡) � ©¤¨²¥ ¯¥°¨¬¥²° ¯ ° ««¥«®-£° ¬¬ , ¥±«¨ FG = 5 ±¬, FM = 8 ±¬. c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994



K - 1� � � � � � � 71. �¨ £®­ «¨ ¯°¿¬®³£®«¼­¨ª  CDEF ¯¥°¥±¥ª ¾²±¿ ¢ ²®·ª¥ O. � ©¤¨²¥ ³£®«¬¥¦¤³ ¤¨ £®­ «¿¬¨, ¥±«¨ 6 CDO = 60�.2. � ¯ ° ««¥«®£° ¬¬¥ DEFG ¯°®¢¥¤¥­  ¡¨±±¥ª²°¨±  ³£«  EDG, ª®²®° ¿ ¯¥°¥±¥-ª ¥² ±²®°®­³ EF ¢ ²®·ª¥ P .  ) �®ª ¦¨²¥, ·²® ²°¥³£®«¼­¨ª DEP ° ¢­®¡¥¤°¥­­»©.¡) � ©¤¨²¥ ±²®°®­³ DG, ¥±«¨ EP = 15 ±¬,   ¯¥°¨¬¥²° ¯ ° ««¥«®£° ¬¬  ° ¢¥­ 42 ±¬.c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994======================================== K - 1� � � � � � � 81. �¨ £®­ «¨ °®¬¡  CDEF ¯¥°¥±¥ª ¾²±¿ ¢ ²®·ª¥ O. � ©¤¨²¥ ³£«» ²°¥³£®«¼­¨ª COD, ¥±«¨ ³£®« DEF ° ¢¥­ 70�.2. �  ±²®°®­¥ DE ¯ ° ««¥«®£° ¬¬  CDEF ¢§¿²  ²®·ª  R ² ª, ·²® CD = DR.  )�®ª ¦¨²¥, ·²® CR| ¡¨±±¥ª²°¨±  ³£« DCF . ¡) � ©¤¨²¥ ¯¥°¨¬¥²° ¯ ° ««¥«®£° ¬¬ ,¥±«¨ EF = 10 ±¬, ER = 4 ±¬. c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994======================================== K - 1� � � � � � � 91. �¨ £®­ «¨ ¯°¿¬®³£®«¼­¨ª  CDEF ¯¥°¥±¥ª ¾²±¿ ¢ ²®·ª¥ O. � ©¤¨²¥ ³£®«¬¥¦¤³ ¤¨ £®­ «¿¬¨, ¥±«¨ 6 CDO = 50�.2. � ¯ ° ««¥«®£° ¬¬¥ CDEF ¯°®¢¥¤¥­  ¡¨±±¥ª²°¨±  ³£«  DCF , ª®²®° ¿ ¯¥°¥±¥-ª ¥² ±²®°®­³ DE ¢ ²®·ª¥ M .  ) �®ª ¦¨²¥, ·²® ²°¥³£®«¼­¨ª CDM ° ¢­®¡¥¤°¥­­»©.¡) � ©¤¨²¥ ±²®°®­³ CF , ¥±«¨ DM = 11 ±¬,   ¯¥°¨¬¥²° ¯ ° ««¥«®£° ¬¬  ° ¢¥­ 38 ±¬.c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994



K - 1� � � � � � � 101. �¨ £®­ «¨ °®¬¡  ABCD ¯¥°¥±¥ª ¾²±¿ ¢ ²®·ª¥ O. � ©¤¨²¥ ³£«» ²°¥³£®«¼­¨ª AOB, ¥±«¨ ³£®« BCD ° ¢¥­ 55�.2. �  ±²®°®­¥ CD ¯ ° ««¥«®£° ¬¬  BCDE ¢§¿²  ²®·ª  P ² ª, ·²® BC = CP .  )�®ª ¦¨²¥, ·²® BP | ¡¨±±¥ª²°¨±  ³£«  CBE. ¡) � ©¤¨²¥ ¯¥°¨¬¥²° ¯ ° ««¥«®£° ¬¬ ,¥±«¨ DE = 3 ±¬, DP = 3 ±¬. c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994======================================== K - 1� � � � � � � 111. �¨ £®­ «¨ ¯°¿¬®³£®«¼­¨ª  ABCD ¯¥°¥±¥ª ¾²±¿ ¢ ²®·ª¥ O. � ©¤¨²¥ ³£®«¬¥¦¤³ ¤¨ £®­ «¿¬¨, ¥±«¨ 6 ABO = 45�.2. � ¯ ° ««¥«®£° ¬¬¥ BCDE ¯°®¢¥¤¥­  ¡¨±±¥ª²°¨±  ³£«  CBE, ª®²®° ¿ ¯¥°¥±¥-ª ¥² ±²®°®­³ CD ¢ ²®·ª¥ Q.  ) �®ª ¦¨²¥, ·²® ²°¥³£®«¼­¨ª BCQ ° ¢­®¡¥¤°¥­­»©.¡) � ©¤¨²¥ ±²®°®­³ BE, ¥±«¨ CQ = 5 ±¬,   ¯¥°¨¬¥²° ¯ ° ««¥«®£° ¬¬  ° ¢¥­ 24 ±¬.c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994======================================== K - 1� � � � � � � 121. �¨ £®­ «¨ °®¬¡  CDEF ¯¥°¥±¥ª ¾²±¿ ¢ ²®·ª¥ O. � ©¤¨²¥ ³£«» ²°¥³£®«¼­¨ª COD, ¥±«¨ ³£®« DEF ° ¢¥­ 140�.2. �  ±²®°®­¥ BC ¯ ° ««¥«®£° ¬¬  ABCD ¢§¿²  ²®·ª  N ² ª, ·²® AB = BN .  )�®ª ¦¨²¥, ·²®AN | ¡¨±±¥ª²°¨±  ³£« BAD. ¡) � ©¤¨²¥ ¯¥°¨¬¥²° ¯ ° ««¥«®£° ¬¬ ,¥±«¨ CD = 10 ±¬, CN = 6 ±¬. c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994



K - 1� � � � � � � 131. �¨ £®­ «¨ ¯°¿¬®³£®«¼­¨ª  CDEF ¯¥°¥±¥ª ¾²±¿ ¢ ²®·ª¥ O. � ©¤¨²¥ ³£®«¬¥¦¤³ ¤¨ £®­ «¿¬¨, ¥±«¨ 6 CDO = 55�.2. � ¯ ° ««¥«®£° ¬¬¥ ABCD ¯°®¢¥¤¥­  ¡¨±±¥ª²°¨±  ³£«  BAD, ª®²®° ¿ ¯¥°¥±¥-ª ¥² ±²®°®­³ BC ¢ ²®·ª¥ O.  ) �®ª ¦¨²¥, ·²® ²°¥³£®«¼­¨ª ABO ° ¢­®¡¥¤°¥­­»©.¡) � ©¤¨²¥ ±²®°®­³ AD, ¥±«¨ BO = 4 ±¬,   ¯¥°¨¬¥²° ¯ ° ««¥«®£° ¬¬  ° ¢¥­ 16 ±¬.c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994======================================== K - 1� � � � � � � 141. �¨ £®­ «¨ °®¬¡  CDEF ¯¥°¥±¥ª ¾²±¿ ¢ ²®·ª¥ O. � ©¤¨²¥ ³£«» ²°¥³£®«¼­¨ª COD, ¥±«¨ ³£®« DEF ° ¢¥­ 140�.2. �  ±²®°®­¥ CD ¯ ° ««¥«®£° ¬¬  BCDE ¢§¿²  ²®·ª  Q ² ª, ·²® BC = CQ.  )�®ª ¦¨²¥, ·²® BQ| ¡¨±±¥ª²°¨±  ³£«  CBE. ¡) � ©¤¨²¥ ¯¥°¨¬¥²° ¯ ° ««¥«®£° ¬¬ ,¥±«¨ DE = 5 ±¬, DQ = 3 ±¬. c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994======================================== K - 1� � � � � � � 151. �¨ £®­ «¨ ¯°¿¬®³£®«¼­¨ª  BCDE ¯¥°¥±¥ª ¾²±¿ ¢ ²®·ª¥ O. � ©¤¨²¥ ³£®«¬¥¦¤³ ¤¨ £®­ «¿¬¨, ¥±«¨ 6 BCO = 55�.2. � ¯ ° ««¥«®£° ¬¬¥ BCDE ¯°®¢¥¤¥­  ¡¨±±¥ª²°¨±  ³£«  CBE, ª®²®° ¿ ¯¥°¥±¥-ª ¥² ±²®°®­³ CD ¢ ²®·ª¥ N .  ) �®ª ¦¨²¥, ·²® ²°¥³£®«¼­¨ª BCN ° ¢­®¡¥¤°¥­­»©.¡) � ©¤¨²¥ ±²®°®­³ BE, ¥±«¨ CN = 6 ±¬,   ¯¥°¨¬¥²° ¯ ° ««¥«®£° ¬¬  ° ¢¥­ 18 ±¬.c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994



K - 1� � � � � � � 161. �¨ £®­ «¨ °®¬¡  CDEF ¯¥°¥±¥ª ¾²±¿ ¢ ²®·ª¥ O. � ©¤¨²¥ ³£«» ²°¥³£®«¼­¨ª COD, ¥±«¨ ³£®« DEF ° ¢¥­ 60�.2. �  ±²®°®­¥ EF ¯ ° ««¥«®£° ¬¬  DEFG ¢§¿²  ²®·ª  N ² ª, ·²® DE = EN .  )�®ª ¦¨²¥, ·²® DN | ¡¨±±¥ª²°¨±  ³£«  EDG. ¡) � ©¤¨²¥ ¯¥°¨¬¥²° ¯ ° ««¥«®£° ¬-¬ , ¥±«¨ FG = 3 ±¬, FN = 3 ±¬. c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994======================================== K - 1� � � � � � � 171. �¨ £®­ «¨ ¯°¿¬®³£®«¼­¨ª  BCDE ¯¥°¥±¥ª ¾²±¿ ¢ ²®·ª¥ O. � ©¤¨²¥ ³£®«¬¥¦¤³ ¤¨ £®­ «¿¬¨, ¥±«¨ 6 BCO = 40�.2. � ¯ ° ««¥«®£° ¬¬¥ BCDE ¯°®¢¥¤¥­  ¡¨±±¥ª²°¨±  ³£«  CBE, ª®²®° ¿ ¯¥°¥±¥-ª ¥² ±²®°®­³ CD ¢ ²®·ª¥ Q.  ) �®ª ¦¨²¥, ·²® ²°¥³£®«¼­¨ª BCQ ° ¢­®¡¥¤°¥­­»©.¡) � ©¤¨²¥ ±²®°®­³ BE, ¥±«¨ CQ = 12 ±¬,   ¯¥°¨¬¥²° ¯ ° ««¥«®£° ¬¬  ° ¢¥­ 30 ±¬.c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994======================================== K - 1� � � � � � � 181. �¨ £®­ «¨ °®¬¡  BCDE ¯¥°¥±¥ª ¾²±¿ ¢ ²®·ª¥ O. � ©¤¨²¥ ³£«» ²°¥³£®«¼­¨ª BOC, ¥±«¨ ³£®« CDE ° ¢¥­ 130�.2. �  ±²®°®­¥ BC ¯ ° ««¥«®£° ¬¬  ABCD ¢§¿²  ²®·ª  Q ² ª, ·²® AB = BQ.  )�®ª ¦¨²¥, ·²® AQ| ¡¨±±¥ª²°¨±  ³£«  BAD. ¡) � ©¤¨²¥ ¯¥°¨¬¥²° ¯ ° ««¥«®£° ¬¬ ,¥±«¨ CD = 7 ±¬, CQ = 7 ±¬. c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994



K - 1� � � � � � � 191. �¨ £®­ «¨ ¯°¿¬®³£®«¼­¨ª  CDEF ¯¥°¥±¥ª ¾²±¿ ¢ ²®·ª¥ O. � ©¤¨²¥ ³£®«¬¥¦¤³ ¤¨ £®­ «¿¬¨, ¥±«¨ 6 CDO = 60�.2. � ¯ ° ««¥«®£° ¬¬¥ ABCD ¯°®¢¥¤¥­  ¡¨±±¥ª²°¨±  ³£«  BAD, ª®²®° ¿ ¯¥°¥±¥-ª ¥² ±²®°®­³ BC ¢ ²®·ª¥ O.  ) �®ª ¦¨²¥, ·²® ²°¥³£®«¼­¨ª ABO ° ¢­®¡¥¤°¥­­»©.¡) � ©¤¨²¥ ±²®°®­³ AD, ¥±«¨ BO = 3 ±¬,   ¯¥°¨¬¥²° ¯ ° ««¥«®£° ¬¬  ° ¢¥­ 12 ±¬.c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994======================================== K - 1� � � � � � � 201. �¨ £®­ «¨ °®¬¡  BCDE ¯¥°¥±¥ª ¾²±¿ ¢ ²®·ª¥ O. � ©¤¨²¥ ³£«» ²°¥³£®«¼­¨ª BOC, ¥±«¨ ³£®« CDE ° ¢¥­ 55�.2. �  ±²®°®­¥ DE ¯ ° ««¥«®£° ¬¬  CDEF ¢§¿²  ²®·ª  P ² ª, ·²® CD = DP .  )�®ª ¦¨²¥, ·²® CP | ¡¨±±¥ª²°¨±  ³£« DCF . ¡) � ©¤¨²¥ ¯¥°¨¬¥²° ¯ ° ««¥«®£° ¬¬ ,¥±«¨ EF = 13 ±¬, EP = 3 ±¬. c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994======================================== K - 1� � � � � � � 211. �¨ £®­ «¨ ¯°¿¬®³£®«¼­¨ª  CDEF ¯¥°¥±¥ª ¾²±¿ ¢ ²®·ª¥ O. � ©¤¨²¥ ³£®«¬¥¦¤³ ¤¨ £®­ «¿¬¨, ¥±«¨ 6 CDO = 60�.2. � ¯ ° ««¥«®£° ¬¬¥ CDEF ¯°®¢¥¤¥­  ¡¨±±¥ª²°¨±  ³£«  DCF , ª®²®° ¿ ¯¥°¥±¥-ª ¥² ±²®°®­³ DE ¢ ²®·ª¥ N .  ) �®ª ¦¨²¥, ·²® ²°¥³£®«¼­¨ª CDN ° ¢­®¡¥¤°¥­­»©.¡) � ©¤¨²¥ ±²®°®­³ CF , ¥±«¨ DN = 6 ±¬,   ¯¥°¨¬¥²° ¯ ° ««¥«®£° ¬¬  ° ¢¥­ 36 ±¬.c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994



K - 1� � � � � � � 221. �¨ £®­ «¨ °®¬¡  CDEF ¯¥°¥±¥ª ¾²±¿ ¢ ²®·ª¥ O. � ©¤¨²¥ ³£«» ²°¥³£®«¼­¨ª COD, ¥±«¨ ³£®« DEF ° ¢¥­ 145�.2. �  ±²®°®­¥ BC ¯ ° ««¥«®£° ¬¬  ABCD ¢§¿²  ²®·ª  P ² ª, ·²® AB = BP .  )�®ª ¦¨²¥, ·²® AP | ¡¨±±¥ª²°¨±  ³£«  BAD. ¡) � ©¤¨²¥ ¯¥°¨¬¥²° ¯ ° ««¥«®£° ¬¬ ,¥±«¨ CD = 11 ±¬, CP = 7 ±¬. c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994======================================== K - 1� � � � � � � 231. �¨ £®­ «¨ ¯°¿¬®³£®«¼­¨ª  CDEF ¯¥°¥±¥ª ¾²±¿ ¢ ²®·ª¥ O. � ©¤¨²¥ ³£®«¬¥¦¤³ ¤¨ £®­ «¿¬¨, ¥±«¨ 6 CDO = 20�.2. � ¯ ° ««¥«®£° ¬¬¥ ABCD ¯°®¢¥¤¥­  ¡¨±±¥ª²°¨±  ³£«  BAD, ª®²®° ¿ ¯¥°¥±¥-ª ¥² ±²®°®­³ BC ¢ ²®·ª¥ M .  ) �®ª ¦¨²¥, ·²® ²°¥³£®«¼­¨ª ABM ° ¢­®¡¥¤°¥­­»©.¡) � ©¤¨²¥ ±²®°®­³ AD, ¥±«¨ BM = 5 ±¬,   ¯¥°¨¬¥²° ¯ ° ««¥«®£° ¬¬  ° ¢¥­ 20 ±¬.c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994======================================== K - 1� � � � � � � 241. �¨ £®­ «¨ °®¬¡  CDEF ¯¥°¥±¥ª ¾²±¿ ¢ ²®·ª¥ O. � ©¤¨²¥ ³£«» ²°¥³£®«¼­¨ª COD, ¥±«¨ ³£®« DEF ° ¢¥­ 120�.2. �  ±²®°®­¥ BC ¯ ° ««¥«®£° ¬¬  ABCD ¢§¿²  ²®·ª  P ² ª, ·²® AB = BP .  )�®ª ¦¨²¥, ·²® AP | ¡¨±±¥ª²°¨±  ³£«  BAD. ¡) � ©¤¨²¥ ¯¥°¨¬¥²° ¯ ° ««¥«®£° ¬¬ ,¥±«¨ CD = 15 ±¬, CP = 5 ±¬. c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994



K - 1� � � � � � � 251. �¨ £®­ «¨ ¯°¿¬®³£®«¼­¨ª  CDEF ¯¥°¥±¥ª ¾²±¿ ¢ ²®·ª¥ O. � ©¤¨²¥ ³£®«¬¥¦¤³ ¤¨ £®­ «¿¬¨, ¥±«¨ 6 CDO = 75�.2. � ¯ ° ««¥«®£° ¬¬¥ DEFG ¯°®¢¥¤¥­  ¡¨±±¥ª²°¨±  ³£«  EDG, ª®²®° ¿ ¯¥°¥±¥-ª ¥² ±²®°®­³ EF ¢ ²®·ª¥ P .  ) �®ª ¦¨²¥, ·²® ²°¥³£®«¼­¨ª DEP ° ¢­®¡¥¤°¥­­»©.¡) � ©¤¨²¥ ±²®°®­³ DG, ¥±«¨ EP = 16 ±¬,   ¯¥°¨¬¥²° ¯ ° ««¥«®£° ¬¬  ° ¢¥­ 56 ±¬.c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994======================================== K - 1� � � � � � � 261. �¨ £®­ «¨ °®¬¡  DEFG ¯¥°¥±¥ª ¾²±¿ ¢ ²®·ª¥ O. � ©¤¨²¥ ³£«» ²°¥³£®«¼­¨ª DOE, ¥±«¨ ³£®« EFG ° ¢¥­ 50�.2. �  ±²®°®­¥ EF ¯ ° ««¥«®£° ¬¬  DEFG ¢§¿²  ²®·ª  N ² ª, ·²® DE = EN .  )�®ª ¦¨²¥, ·²® DN | ¡¨±±¥ª²°¨±  ³£«  EDG. ¡) � ©¤¨²¥ ¯¥°¨¬¥²° ¯ ° ««¥«®£° ¬-¬ , ¥±«¨ FG = 12 ±¬, FN = 3 ±¬. c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994======================================== K - 1� � � � � � � 271. �¨ £®­ «¨ ¯°¿¬®³£®«¼­¨ª  BCDE ¯¥°¥±¥ª ¾²±¿ ¢ ²®·ª¥ O. � ©¤¨²¥ ³£®«¬¥¦¤³ ¤¨ £®­ «¿¬¨, ¥±«¨ 6 BCO = 25�.2. � ¯ ° ««¥«®£° ¬¬¥ ABCD ¯°®¢¥¤¥­  ¡¨±±¥ª²°¨±  ³£«  BAD, ª®²®° ¿ ¯¥°¥±¥-ª ¥² ±²®°®­³ BC ¢ ²®·ª¥ P .  ) �®ª ¦¨²¥, ·²® ²°¥³£®«¼­¨ª ABP ° ¢­®¡¥¤°¥­­»©.¡) � ©¤¨²¥ ±²®°®­³ AD, ¥±«¨ BP = 9 ±¬,   ¯¥°¨¬¥²° ¯ ° ««¥«®£° ¬¬  ° ¢¥­ 30 ±¬.c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994



K - 1� � � � � � � 281. �¨ £®­ «¨ °®¬¡  BCDE ¯¥°¥±¥ª ¾²±¿ ¢ ²®·ª¥ O. � ©¤¨²¥ ³£«» ²°¥³£®«¼­¨ª BOC, ¥±«¨ ³£®« CDE ° ¢¥­ 100�.2. �  ±²®°®­¥ BC ¯ ° ««¥«®£° ¬¬  ABCD ¢§¿²  ²®·ª  N ² ª, ·²® AB = BN .  )�®ª ¦¨²¥, ·²®AN | ¡¨±±¥ª²°¨±  ³£« BAD. ¡) � ©¤¨²¥ ¯¥°¨¬¥²° ¯ ° ««¥«®£° ¬¬ ,¥±«¨ CD = 6 ±¬, CN = 4 ±¬. c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994======================================== K - 1� � � � � � � 291. �¨ £®­ «¨ ¯°¿¬®³£®«¼­¨ª  CDEF ¯¥°¥±¥ª ¾²±¿ ¢ ²®·ª¥ O. � ©¤¨²¥ ³£®«¬¥¦¤³ ¤¨ £®­ «¿¬¨, ¥±«¨ 6 CDO = 35�.2. � ¯ ° ««¥«®£° ¬¬¥ DEFG ¯°®¢¥¤¥­  ¡¨±±¥ª²°¨±  ³£«  EDG, ª®²®° ¿ ¯¥°¥±¥-ª ¥² ±²®°®­³ EF ¢ ²®·ª¥ Q.  ) �®ª ¦¨²¥, ·²® ²°¥³£®«¼­¨ª DEQ ° ¢­®¡¥¤°¥­­»©.¡) � ©¤¨²¥ ±²®°®­³ DG, ¥±«¨ EQ = 12 ±¬,   ¯¥°¨¬¥²° ¯ ° ««¥«®£° ¬¬  ° ¢¥­ 34 ±¬.c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994======================================== K - 1� � � � � � � 301. �¨ £®­ «¨ °®¬¡  BCDE ¯¥°¥±¥ª ¾²±¿ ¢ ²®·ª¥ O. � ©¤¨²¥ ³£«» ²°¥³£®«¼­¨ª BOC, ¥±«¨ ³£®« CDE ° ¢¥­ 145�.2. �  ±²®°®­¥ CD ¯ ° ««¥«®£° ¬¬  BCDE ¢§¿²  ²®·ª  Q ² ª, ·²® BC = CQ.  )�®ª ¦¨²¥, ·²® BQ| ¡¨±±¥ª²°¨±  ³£«  CBE. ¡) � ©¤¨²¥ ¯¥°¨¬¥²° ¯ ° ««¥«®£° ¬¬ ,¥±«¨ DE = 8 ±¬, DQ = 4 ±¬. c
�.�.�¥±² ª®¢, 1994


